

Název projektu: TAV
Doba realizace: 07/2012 – 02/2015
Projektoví partneři: LP: Veterinärmedizinische Universität Wien; PP1: Státní veterinární ústav Jihlava; PP2: Veterinární a farmaceutická univerzita Brno

Popis projektu:

Projekt „Školící centrum pro aviární medicínu - Training Centre for Avian Medicine“ přispívá k osvojení si zásad bezpečného zacházení s divokými ptáky širokými vrstvami obyvatelstva a zájmovými skupinami. Na základě cíleného vyšetřování divokých ptáků jako původce infekčních onemocnění jsou získávány důležité poznatky, které budou zpřístupněny odborným kruhům (např. úřadům) a širšímu obyvatelstvu prostřednictvím workshopů, internetu, článků v médiích a informačních letáků (flyerů). Dalším cílem projektu je vyvinutí trvale udržitelné spolupráce zúčastněných partnerů, obou univerzit v Brně a Vídni a Státního veterinárního ústavu v Jihlavě, spočívající ve společné nadregionální kooperaci ve výuce a výzkumu v oblasti chorob ptactva, založením instituce „Školící centrum pro aviární medicínu“. To zahrnuje jako klíčový prvek výměny studentů a odborných pracovníků. Interakce mezi lidmi a ptactvem jsou velmi mnohostranné, poznatky z oblasti zoonóz opodstatňují podezření, že divoké ptactvo může být rezervoárem nemocí přenosných na člověka. Vedle odborného přístupu veterinárních lékařů, existují i širší možnosti kontaktu s divokým ptactvem i u širších vrstev obyvatelstva s omezenými znalostmi (např. při krmení) o bezpečném zacházení s divokými ptáky. Zapojené univerzity v Brně a ve Vídni vnímají potřebu řešení úkolů ve vzdělávání a v oblasti odborné péče o ptáky. Státní veterinární ústav Jihlava má rozsáhlé zkušenosti s diagnostikou původců infekčních onemocnění. Za účelem spojení odborného potenciálu jednotlivých partnerů, získání nových poznatků o původcích onemocněních a vytvoření nových pravidel bezpečného zacházení s divokým ptactvem vzniklo zařízení nazvané jako „Školící centrum pro aviární medicínu“ (Training Centre for Avian Medicine – TAV).



Další informace: <http://www.tav-project.eu/>



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.